Nwpyog Makpidng

Amo: Nakas / Drimouras Vasilis <V.Drimouras@nakas.gr>

AmooTOAR: Napaokeur, 5 Maiov 2017 3:09 pp

Mpog: georgios.makridis.elko@n3.syzefxis.gov.gr

Oépa: RE: AIABOYAEYZH

Tuvnupévo: 05-05-2017 3y_MPOYMNOAOTIZMOZ_E=OMAIZIMOZ OMTIKOAKOYZTIKHE

EFKATALTAZHZ 1.xls

KaAnomépa oag.
JUVNUUEVA 0OG OMOCTEANOULE TOV TIPOUTIOAOYLOUO Tou €pyou cUpdwva pe tnv StafolAeucn mou €yve mpoodata.

PHILIPPOX

Vassilis Drimouras

Project Sales

PHILIPPOS NAKAS S.A

Tel: +30210 6686000 (Call Center)
Direct line:+30 210 6686167
Mobile:+30 6947 700992

Fax:+30 210 6686108

Web site www.nakas.gr

From: Nwpyog Makpidng [mailto:georgios.makridis.elko@n3.syzefxis.gov.gr]
Sent: Friday, April 28, 2017 1:44 PM
To: tsvoronos@bonstudio.gr; call@otenet.gr; TEAMAKO AE <info@telmaco.gr>; Nakas / Sales Dept.

<sales@nakas.gr>
Subject: AIABOYAEYZH

KaAnuépa,

Y& ouvéxela Tou e-mail Tng Ynnpeoiag pag pe nuep. 10.03.2017, oag evuepWVOUUE OTL N Anpoota AlaBouAeuon ylo
nv:

“"NMPOMHOEIA EZOMNAIZMOY ONTIKO-AKOYZTIKHZ ETKATAZTAZHZ
A TO MOAYAEITOYPIIKO KENTPO-OEATPO
TOY AHMOY KOPAEAIOY-EYOZMOY”

£xeL oAoKANpwOEeL Kal Ta AmoTEAECUOTA TNC Eival TpooBaactpa o€ 0Aoug otnv LotooeAida tou EXHAHS otov
ouvdeopo:

http://www.eprocurement.gov.gr/eproc-
deliberation/unprotected/searchDeliberations.htm;jsessionid=q9XTY2pTjcdkglvpvmhHd2DHzV2sTpmnhwYvnS7fn8
hr8GQJM1dF!3690526867execution=elsl

Sivovtag wg kwdikd avalntnong tov Movadikd Kwbiko tng StafolAeuong: 17DIABO00000746, kaBwg Kat
opalpWVTOG TAUTOXPOVA TO TIEPLEXOUEVO TOU Mediou Huepopnvia, wote to cuoTnua va Sel&eL Kal TI TPONYOUUEVES
SlaBouleloelg.

Me Tnv napouaoa MLOTOAr BEAOUE VA EUXAPLOTCOULLE TIC ETOLPELEC YLA TNV CUUETOXT Toug oth AlaBoUAsuon,
oAAQ KL oUYXPOVWCE va INTACOUE va amootellouy TIC mTapaTnPRoELG Toug Kat yia Tov ENAEIKTIKO
NMPOYNOAOTIZMO Tng MPounBELaC, GE GUVEXELX KA OE GUVAPTNON HE TIG TOPATNPAOELS Toug otig TEXNIKES
MPOAIATPADEL.

YnevOupiloupe OTL £xoupe OGN AaBeL TETOLOU £(60UC APATNPNOELS ATO TLG ETALPELEG, O amAvInon Tou e-mail Tng
Ynnpeotiog pag pe nuep. 06.02.2017, aAAd BewpoU e OTL oL TaPATNPROELS oag Yl Tov ENAEIKTIKO
NMPOYNOAOTIZMO npénet va “ouvdeBolv — evowpatwBolv” pe tn Stadkacia tng AtaBoUAevong.

1



Mo to Adyo auto n Ynnpeoio pog avapével TNV amootoAn (Ue e-mail) Twv mapatnpnoswyv oag yia tov ENAEIKTIKO
NPOYNOAOIIZMO, og GUVEXELQ KL OE GUVAPTNON HE TI§ tapatnphoels oog ot TEXNIKEZ MPOAIATPA®DES, ot
omnoleg katatednkav péow tng Anpootag AtaBouAeuonc, LEXPL TNV epxouevn MNapaokeur 05.05.2017.

Z0G EUXOPLOTW TIOAU.

FEQPTIOZ MAKPIAHZ

MHXANOAOTO2 MHXANIKOZ
TMHMATOZ MEAETQN & EMIBAEWEQN
TEXNIKQN EPTQN

AHMOY KOPAEAIOY-EYO2MOY

THA. EPTAZIA%:2310559253



3. ENAEIKTIKOZ NPOYMNOAOIIZMOZ - TMHMA (y)

A/A NEPITPA®H MON. ([ NO0zO- TIMH MEPIKO AANANH
METP. | THTA | MONAAAZ ZYNOAO (EYPQ) |
1) |ZioTnpa gvioxuong nxou
1.1 |Kupio nxsio 400W RMS TEU. 6 800,00 4.800,00
1.2 |Hxeio xaunAwv ouyvotnTwyv 800W RMS TEU. 2 1.000,00 2.000,00
1.3 |Mepipepeiakd nxeio 150W RMS TEU. 8 300,00 2.400,00
1.4 |KovooAa pi&nc rxou TEU. 1 3.800,00 3.800,00
1.5 |Tehikoc evioxuTnc 2X800W TEU. 3 680,00 2.040,00
1.6 |Tehikoc evioxutng 2X500W TEU. 2 580,00 1.160,00
1.7 |Tehikoc evioxutng 2X1000W TEU. 1 980,00 980,00
1.8 |KuTio oUVOETEWV UIKPOPWVHV TEU. 2 1.500,00 3.000,00
1.9 |KuTio ouvdETEWV NXEIWV TEU. 1 180,00 180,00
1.10 |Movada akpdaonc Kal EAEYX0U NXEiwV TEU. 1 850,00 850,00
1.11 |Wnpiakn povada ouvOEoEwY TEU. 1 4.325,00 4.325,00
1.12 |AuTogvioxuouevo KUpIo nxeio 500W TEU. 3 800,00 2.400,00
1.13 |AuTOEVIOYXUOUEVO NEPIPEPEIAKO NxXeio 300W TEU. 4 600,00 2.400,00
1.14 |AUTOEVIOXUOUEVO NXEIO XaUnA®V ouxvoThTwv 500W TEU. 2 950,00 1.900,00
1.15 |Baon nxsiou TEU. 7 38,00 266,00
1.16 |®opnTr KOVOOAa WIENC nxou TEU. 1 500,00 500,00
1.17 |Movada eyypapnc-avanapaywync Compact Disk TEU. 1 545,00 545,00
1.18 |Movada eyypaopnc-avanapaywync SD Card TEU. 1 975,00 975,00
1.19 |Wnpiakn povada noAuspE TEU. 1 400,00 400,00
1.20 |Auvapiko PIKpOPWVO KAPdIOEIDEC TEU. 2 60,00 120,00
1.21 |Auvapiko PIKpOPWVO UNEPKAPSIOEIDEC TEU. 2 85,00 170,00
1.22 |MUKVWTIKO LIKPOPWVO TEU. 2 145,00 290,00
1.23 |AcUpuaTo PIKPOPWVO XEIPOC TEU. 2 378,00 756,00
1.24 |AkouaTikG KAgIoTOU TUMNOU TEU. 2 145,00 290,00
1.25 |AUTOEVIOXUOUEVO NXEI0 monitor nXoAnnTn TEU. 2 235,00 470,00
1.26 |Baon pikpopwvou emdanédia TEU. 6 40,00 240,00
1.27 |Baon pikpo®wvou enirpansdia TEU. 6 37,00 222,00
1.28 |MeTaM\ikd epudpio-rack 19" TEU. 2 500,00 1.000,00
1.29 |®opnTd peTalikd epudpio-rack 19" TEU. 1 500,00 500,00
1.30 [KaAwdiwon, eykataoTtaon, ocUvOEon Kal napadoaon o€ Kar' 1 12.000,00 12.000,00
nAnpn Asiroupyia (napoxrn unnpeciwv) anokonn
50.979,00
2) [Zuvedpiako cuoTnpa
2.1 |Kevtpikn povada eAéyyou TEU. 1 2.300,00 2.300,00
2.2 |Mikpopwvikr yovada npoedpou TEU. 2 570,00 1.140,00
2.3 |Mikpogpwvikr yovada cuvedpou TEU. 15 570,00 8.550,00
2.4 |AcUpuaTo PIKPOPWVO TEU. 5 370,00 1.850,00
2.5 |ZuoKeur syypanc NPakTIK®V ouvedpiaonc TEU. 1 440,00 440,00
2.6 |BivreonpoBoAéac (Video Projector) TEM. 1 1.560,00 1.560,00
2.7 |08dvn npoBoAnc TEU. 1 510,00 510,00
2.8 |DVD Player TEM. 1 340,00 340,00
2.9 |MeTal\iko gpudapio-rack 19" TEU. 1 500,00 500,00
2.10 |Kahwdiwaon, eykatdoraon, ouvdeon kai napadoon o€ kar' 1 2.600,00 2.600,00
nAnpn Asiroupyia (napoxrn unnpeciwv) anokonn
19.790,00
3) [MeTappaocTikd cloThHA
3.1 |Kévtpo ehéyyou (MEPIANAMBANETAI 3TO 2.1) TEY. 1 0,00 0,00
3.2 |Mounocg unepuBpwv TEU. 1 4.225,00 4.225,00
3.3 |Kepaia unepubpou TEU. 4 2.830,00 11.320,00
3.4 |XelipioTrpIo HETAPPACTN TEU. 4 1.320,00 5.280,00
3.5 |AKOUOTIKG UETAMPAcTh TEU. 4 23,00 92,00
3.6 |AEKTNC UNEPUBPWV AKTIVOV TEU. 100 230,00 23.000,00
3.7 |AKOUOTIKA DEKTN TEU. 100 18,00 1.800,00
3.8 |Movada anoBnkeuonc Kkai popTIonc dEKTHV TEU. 1 5.000,00 5.000,00
3.9 |Suokeun eyypamnc NPAakTIK®V PETAPPACNC TEU. 1 585,00 585,00
3.10 [MeTaA\iko epudapio-rack 19" TEU. 1 500,00 500,00
3.11 |Kahwdiwaon, eykatdoraon, ouvdeon kai napadoon o€ Kar' 1 1.800,00 1.800,00
nAnpn Asiroupyia (napoxrn unnpeciwv) anokonn
53.602,00
4) |[Z0oTnpa yneilaking npoBoAng
4.1 |Wngpiakoc npoBoAEAC KIVAUATOYpapou TEU. 1 49.000,00 49.000,00
4.2 |Aiakopiomc (Server) (MEPINAAMBANETAI 3TO 4.1) TEM. 1 0,00
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4.3 |Movada anokwdikonoinong Dolby TEY. 1 5.000,00 5.000,00
4.4 |0806vn npoBoAnc TEW. 1 4.500,00 4.500,00
4.5 |HAekTpovIKOC YnoAoyioTng TEW. 1 800,00 800,00
4.6 [MeTaA\iko pudpio-rack 19" TEU. 1 500,00 500,00
4.7 |Kahwdiwaon, eykatdoTacn, oUvdeon kal napadoaon o kat' 1 2.800,00 2.800,00
nAnpn Asiroupyia (napoxn unnpeciwv) anokonn
62.600,00
5) |[Meya@wviko cUoTNHA AVAKOIVOCEWV
5.1 |Kevrpikn povada TEU. 1 5.000,00 5.000,00
5.2 |Wnoiakn kovadia TEU. 2 600,00 1.200,00
5.3 |TeNIKOG HOVOPWVIKOC evioxuTnc 120W TEW. 2 760,00 1.520,00
5.4 |TeNIKOG HOVOPWVIKOC eVIoXUTNC 240W TEW. 6 910,00 5.460,00
5.5 |Hyeio 10W TEU. 44 50,00 2.200,00
5.6 |Hyeio 10W gTeyavo TEU. 37 55,00 2.035,00
5.7 |Kopva 15W areyavn TEU. 13 50,00 650,00
5.8 |Kopva 30W oTeyavn TEY. 2 65,00 130,00
5.9 |PuBuioTnc évraonc rixou 12W TEY. 6 17,00 102,00
5.10 |PuBuioTic évTaonc nxou 25W TEY. 4 33,00 132,00
5.11 [Compact Disk Player TEY. 1 345,00 345,00
5.12 |Wn@eiakog padioPuVIKOG SEKTNC TEW. 1 500,00 500,00
5.13 |Movada enélyouoac napoxne Tpo@odoaiag TEY. 1 1.770,00 1.770,00
5.14 |MeTaMA\IKO gpudpio-rack 19" TEU. 2 500,00 1.000,00
5.15 |[Kahwdiwon, eykataaraon, ouvdeon kai napadoaon o€ kat' 1 5.500,00 5.500,00
nAnpn Asiroupyia (mapoxrn unnpeciwv) anokonn
27.544,00
6) [ZUuoTnpa pwTEIVOV onpdaTtwv Cue-Light
6.1 [Kovooha xsipiouol TEU. 2 2.870,00 5.740,00
6.2 |AEKTNC QWTEIVOV ONUATWY TEW. 16 300,00 4.800,00
6.3 |Kahwdiwaon, eykatdoTacn, oUvdeon kal napadoaon o kat' 1 2.000,00 2.000,00
nAnpn Asiroupyia (mapoxn unnpeciwv) anokonn
12.540,00
7) |Z0oTnpa Audio Show Relay
7.1 |Suokeun dlaxeipionc onuaTtwy audio TEW. 1 731,00 731,00
7.2 |Mikpo@wvo TUnou short shotgun TEY. 2 174,00 348,00
7.3 |KaAwdiwon, eykatacTtaon, oUvdeon kal napadoaon o kat' 1 1.000,00 1.000,00
nAnpn Asiroupyia (napoxn unnpeciwv) anokonn
2.079,00
8) |ZuoTnpa Video Show Relay
8.1 |>uokeun diaxeipionc onudaTtwv video TEW. 1 1.100,00 1.100,00
8.2 |Kauepa napakoAouBnaong TEY. 2 1.100,00 2.200,00
8.3 |XeipioTrplo kapepac napakohouBnaong TEW. 1 400,00 400,00
8.4 [066vn (LED monitor) 23" TEM. 7 140,00 980,00
8.5 [0B6vn (LED TV) 46" TEY. 2 450,00 900,00
8.6 |>uokeun wnoelakng eyypaenc VIDEO TEW. 1 700,00 700,00
8.7 |Kahwdiwon, eykataoTaon, oUvdeon kai napadoon oe Kat' 1 2.600,00 2.600,00
nAnpn Asiroupyia (napoxn unnpeciwv) anokonn
8.880,00
9) [KovooAa 31subuvTou oKnvig
9.1 |Tpdnela s1dikou oxediaopou TEW. 1 5.600,00 5.600,00
9.2 |KaAwdiwaon, eykatdoracn, oUvOeon kal napadoaon o kat' 1 4.500,00 4.500,00
nArpn Asiroupyia (Napoxrn unnpecimv) anokonn
10.100,00
AOPOIZMA ZYNOAQN (1) - (9) 248.114,00
MEPIKO ZYNOAO: 248.114,00
O.M.A. 24%: 59.547,36
2YNOAO TMHMATOZ NMPOMHOEIAZ (y): 307.661,36
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